
Вступникам до аспірантури!

У 2026 році умови прийому на навчання в аспірантурі / асистентурі-
стажування / творчій аспірантурі визначає наступний Порядок!

Вступники на третій освітній рівень для здобуття ступеня доктора
філософії (за спеціальностями В5 “Музичне мистецтво” та
В12“Культурологія”), до асистентури-стажування (за спеціальністю
В5 “Музичне мистецтво”), для здобуття ступеня доктора мистецтва (за
спеціальностями В5 “Музичне мистецтво” та В6 “Перформативне мистецтво”)
складатимуть єдиний вступний іспит (ЄВІ), а також проходитимуть єдине
вступне випробування з методології наукових досліджень (далі – ЄВВ) .

ЄВІ – це форма вступного випробування для вступу на навчання в
аспірантурі/асистентурі-стажування, творчій аспірантурі, яка поєднує тест
загальної навчальної компетентності (ТЗНК) та тест з іноземної мови
(англійської, німецької, французької або іспанської на вибір вступника).

Завдання ТЗНК  укладаються відповідно до Програми тесту загальної
навчальної компетентності, з іноземних мов – до Програми єдиного вступного
іспиту з іноземних мов. Приклади тестів з іноземної мови минулих років можна
знайти на  вебсайті Українського центру оцінювання якості освіти (УЦОЯО).

ЄВВ – це форма вступного випробування для вступу на навчання в
аспірантурі/асистентурі-стажування, творчій аспірантурі, яка передбачає
оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої
освіти.

Розроблення Програми єдиного вступного випробування з методології
наукових досліджень (ЄВВ), організацію складання тестових завдань відповідно
до неї та укладення тесту ЄВВ забезпечує Науково-методичний центр вищої та
фахової передвищої освіти.

Складання ЄВІ/ЄВВ відбуватиметься у формі комп’ютерних онлайн-
тестів, які можна буде пройти лише у спеціальних пунктах тестування,
створених у закладах освіти, в окремих, визначених законодавством, населених
пунктах України (перелік за посиланням: https://testportal.gov.ua/wp-
content/uploads/2026/04/HAKA3_MOH_629-vid-15.04.2026.pdf )

 Успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 та
2026 році та успішне складання ЄВІ в 2024, або 2025, або 2026 роках з
мінімальною сумою оцінок тесту загальної навчальної компетентності та тесту
з іноземної мови не менше ніж 300 балів, є основною умовою допуску до
вступних випробувань на третій освітньо-науковий/освітньо-творчий рівні.
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Дати реєстрації та проведення ЄВІ /ЄВВ 2026

Детальніша інформція за посиланням 



https://testportal.gov.ua/kalendar-provedennya-yevi-yevv-2026/

Процедура реєстрації для участі в ЄВІ/ЄВВ
2026

Для успішного проходження реєстрації потрібно дотриматись наступного
алгоритму дій:

1. Підготовка та подання комплекту документів.

Для реєстрації на єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине вступе
випробування (ЄВВ) претендент для вступу:

 на здобуття ступеня доктора філософії (за спеціальностями
В5 “Музичне мистецтво” та В12 “Культурологія”),

 до асистентури-стажування (за спеціальністю В5 “Музичне
мистецтво”),

 на здобуття ступеня доктора мистецтва (за спеціальностями
В5 “Музичне мистецтво” та В6 “Перформативне мистецтво”),

звертається до відділу аспірантури та докторантури Національної музичної
академії України імені П.І. Чайковського очно, або проходить реєстрацію
дистанційно.

Вступник має надати відповідальній за реєстрацію особі такий пакет
документів:

заповнену заяву-анкету з інформацією для оформлення екзаменаційного
листка (лише для дистанційної реєстрації!!!); Зразок заповненої Заяви-
анкети знаходиться тут!

документ, що посвідчує особу (паспорт) - копія;

документ, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер облікової
картки платника податків (РНОКПП), або документ, що підтверджує причину
невнесення до анкети-заяви інформації про РНОКПП (ідентифікаційний код)
- копія;

документ про здобутий ступінь вищої освіти (для осіб, які завершили
навчання в минулі роки) - копія;

довідку щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома
у 2026 році (замовляється у вашому деканаті);

фотокартку для документів 3х4 (кольорову або чорно-білу) із зображенням,
що відповідає досягнутому віку вступника / вступниці;

У разі дистанційної реєстрації претендент надсилає весь комплект
сканованих або фотокопій зазначених вище документів на електронну
пошту приймальної комісії – aspirantura.vstup.2026@gmail.com У Темі листа
обов`язково вказується власне прізвище, ім`я та спеціалізація за якою він
закінчує (закінчив) навчання в магістратурі (Петренко Петро - скрипка).
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У разі очної реєстрації претендент надає копії та пред`являє оригінали
вказаних документів (окрім заяви-анкети!, яка подається лише в разі
ДИСТАНЦІЙНОЇ реєстрації).

Заповнюючи заяву-анкету з інформацією, необхідною для оформлення
екзаменаційного листка, претенденти:

– мають перевірити правильність даних, зазначених в заяві-анкеті;

– мають указати назву іноземної мови, із якої бажають скласти ЄВІ
та населений пункт в Україні, у якому планують пройти вступне
випробування.

НЕ ЗВОЛІКАЙТЕ з РЕЄСТРАЦІЄЮ!!!

2. Реєстрація.

Після надання необхідних для реєстрації документів до відділу
аспірантури та докторантури (очно або дистанційно), відповідальна за
реєстрацію особа перевіряє їх відповідність, правильність оформлення та
реєструє претендента для складання ЄВІ/ЄВВ.

У разі успішної реєстрації претендент отримує Екзаменаційний
листок у паперовому вигляді за умов особистої присутності або скановану
копію Екзаменаційного листка на електронну адресу, зазначену претендентом у
заяві-анкеті. В останньому випадку оригінал Екзаменаційного листка
зберігатиметься у відділі аспірантури та докторантури до його особистого
отримання претендентом в робочий час, але не пізніше ніж за 2 тижні до
проведення ЄВІ/ЄВВ, або буде надісланий засобами поштового зв’язку (за
рахунок отримувача), у разі, якщо вступник вказав таку потребу в заяві-
анкеті.

Якщо в Екзаменаційному листку претендент виявить помилки, йому/їй
потрібно проінформувати про це відділ аспірантури та докторантури.

Претенденти також мають право внести зміни до реєстраційних даних,
шляхом перереєстрації до завершення календарного періоду відведеного для
реєстрації. Для перереєстрації необхідно звернутися до відділу аспірантури
та докторантури і повернути раніше виданий Екзаменаційний листок для
його анулювання.

Якщо в процесі перереєстрації претенденти бажають змінити
персональні дані, тоді обов`язково мають надати документи, що
підтверджують зміну персональних даних.

Якщо претендент через певні причини не зможе взяти участі у
вступному(-их) випробуванні(-ях) – він / вона має не пізніше ніж за три
тижні до проведення основної сесії відповідного вступного випробування
надіслати поштовим зв’язком (або нарочним) до відповідного регіонального
центру оцінювання якості освіти раніше отриманий екзаменаційний
листок і заяву про скасування реєстрації, засвідчену особистим підписом.



3. Допуск та складання ЄВІ/ЄВВ.

Для зареєстрованих претендентів на вебсайті Українського центру
оцінювання якості освіти створюється інформаційна сторінка «Кабінет
учасника вступних випробувань до аспірантури», доступ до якої здійснюється
за номером та РIN-кодом Екзаменаційного листка.

На сторінці особистого електронного кабінету претенденти,
зареєстровані на основну сесію вступного випробування – до 19 червня, а
учасники додаткової сесії – до 19 серпня, отримають запрошення-перепустки
з часом, датою, та місцем проведення тестування. Запрошення-перепустку з
власного електронного кабінету претендент роздруковує особисто.

У зазначений день та час (без запізнень, за 10 хвилин до початку іспиту),
претендент має з`явитись особисто у визначене місце проведення тестування і
мати при собі:

– екзаменаційний листок;

– паспорт;

– запрошення-перепустку.

З метою безпеки рекомендуємо не розголошувати час та місце
проведення ЄВІ!

Бажаємо успішного проходження тестування!

4. Результати ЄВІ/ЄВВ.

Після завершення виконання всіх завдань ЄВІ/ЄВВ кожен
учасник отримає інформацію про кількість набраних тестових балів (за кожним
блоком, якщо екзаменаційна робота поділена на блоки). 

Для конкурсного відбору використовуватимуться результати з кожного
предмета, переведені в шкалу 100–200 балів. Таблиці переведення балів у
шкалу 100–200 Міністерство освіти і науки України затвердило завчасно.

Інформація про результати ЄВІ/ЄВВ за шкалою 100–200 балів буде
розміщена в електронних кабінетах учасників, в екзаменаційній картці (додатку
до екзаменаційнго листка):

– до 07 серпня для учасників основної сесії;

– до 04 вересня для учасників додаткової сесії.

Більше інформації щодо вимог до ЄВІ/ЄВВ тестування за посиланням:

https://testportal.gov.ua/vstupni-do-aspirantury-2/
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